女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图)

女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图)

倍可亲(backchina.com)倍可亲综合大陆网络报道:一中学女生被奸杀,被害家属觉得公安局没有公正处理,因而引起此社会事件。最后导致政府机关被烧。

据来自新华网的消息,事件发生后,贵州省委、省政府主要领导立即指示要求尽快妥善处置。贵州省委常委、政法委书记、公安厅长崔亚东迅速赶至事发现场,指导当地党委、政府处置和平息事件。至29日凌晨2时,参加动乱人员缓慢散去,事态没有进一步扩大,瓮安县城秩序目前已基本恢复正常。

中国一些执法机关如同黑社会,一部分地方官员如同黑社会老大。本来一些容易处理的社会不公事件得不到公正处理。民众早把怒火压在心里。很容易引起民众事件。具体到本事件,其前因后果众说纷纭。现在将几种说法都列出来。让读者自己判断。无论原因如何,至少该地区老百姓心中有长期得不到伸张的极度不满,该地区政府和官员得不到老百姓的丁点信任是显而易见的吧。至少这种事件是不能用不明真相就能解释的。

说法之一:一个瓮安县三中15岁的女生被两罪犯轮奸并被杀害。由于二两罪犯在公安局有关系,公安局的把罪犯给放了。被害女生的叔叔是老师,去公安局理念经,也被公安局的人打死了,他的学生些又去闹。现在搞得全城的人都去烧。

说法之二:贵州瓮安三中有个女孩晚上被奸杀了。罪犯用钱把政府有关官员收买了。群众不爽。鼓动中学生和小学生起来造反。

说法之三:贵州省瓮安县的公安局里面的一家亲戚把本县三中的一个15岁的一个女生轮奸了。公安局把那个人抓进去一天就放了。但是怕告到上面,公安局的派人去偷尸体。受害者的她叔叔是一中学老师,也因告状被公安局打成重伤,父亲也被人挑断脚筋。 现在县城里面的一片混乱,县政府全面封锁,外面的记者进不去。据最新消息:遵义、贵定的武警正在通往瓮安路上。先前的防暴警被火烧在公安楼上下不来了。现在连邮电局那些都是人山人海。

说法之四:贵州瓮安县三中一女学生上周遇害。近日死者家属与警方发生剧烈冲突,引发骚乱。死者一家属被警方暴打,生命危在旦夕,激起民愤。 瓮安-----社会治安-----乱!乱!乱!乱!

说法之五:上周六瓮安三中一女生的尸体被其家属从河中捞起。家属向警方反映:死者在出事前几天被几个社会青年叫去。第二天就有人告诉家属其姑娘可能被人推入河中。有可能是被人强奸后害死。警方未作全面尸检,就认为是跳河自杀。警方对有关嫌疑人也未作强制措施,对家属提出的全面尸检要求不予理睬,最终引起家属和群众强烈不满,随后引发冲突。至今女孩的尸体仍旧未作处理。请相关媒体予与关注,家属联系电话(谢新发13885460853)

说法之六:贵州瓮安县公安局办冤案,引起民愤!贵州省瓮安副县长的孩子跟另一个孩子把瓮安县三中一女生强奸并杀害丢入瓮安县西门河。公安局只拘留了五个就时就将其释放。死者家属到公安局报案,公安局反将死者亲叔叔打成重伤,放出后公安局再唆使黑社会再毒打其叔叔。至其叔重伤今日下下午4时左右许医治无效死亡。她叔叔的妻子也被打成重伤。现被关在公安局。脸部破相。瓮安县公安局黑暗如此,引起社会公愤。瓮安四所中学学生到公安局请愿。公安局又出动武力镇压,至使学生和一些人民群众焚烧了公安局并掀翻和焚烧公安警车十多辆,现在事态越闹越大。

说法之七:另据香港明报报道,死者的干爹谢新发向明报表示,死者是15岁的中二学生李树菲,本月下旬在县城的河边被两名当地无业青年强奸后掐死并抛尸河中,当地公安局逮捕疑犯后次日就将他们放走。谢新发说,死者家属到公安局要求全面尸检并调查详细死因,却遭到殴打,死者的叔叔被打致精神失常,送院后不治瓮安县,公安局,政法委。谢新发说,死者的几名同学昨日下午到公安局拉起横额请愿,随后不断有民众加入,共有数万人。

说法之八:某初中女生,1992年出生,今年高考(倍可亲注:初中女生参加高考?)她后面有个女考生,问她要答案,她不给,6月21号的晚上她被那个女生叫出去,那女生竟找了几个社会人渣把她先奸后杀,尸体抛在贵州瓮安县西门河新桥。两天后尸体被人发现,警方严密侦察,很快抓到嫌疑人。可仅隔一天,警方就放了那三个罪犯,原因是其中有两个罪犯后台很硬。那个教唆强奸杀人的女生,竟是此县县长的侄女。事情暴露后,死者的叔叔向派出所讨说法结果被打断脚筋进了瓮安县人民医院!婶婶也被打的牙齿脱落剃了光头关进了派出所。死者的父母就一直在西门河桥边的事发地守着那副装着女儿尸体的冰棺,无能为力!事发至今已经有一个星期了,女孩的尸体还一直放在现场!有人反应说公安局曾派人要强制处理尸体被群众哄退。冲突发生之初,一群学生拉着横幅为那女生申冤,去政府没找到人,然后去公安局。公安局人员拿着电根出来乱打学生。学生就和公安发生了对抗。学生和群众就把公安局的10多辆车全砸了,然后把公安局是一楼也砸了,并点把火把公安局烧了。后来就把那些车烧了。消防队的来灭火,都被打了,消防车也开不进去。事态发展到无法控制。公安局、县政府、民政局被焚烧。公安局里面的人员被围困无法出来,各地警察纷纷

调往瓮安县。







女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图) - 倍可亲(www.backchina.com)









女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图) - 倍可亲(www.backchina.com)





女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图) - 倍可亲(www.backchina.com)





女学生被害引起动乱 贵州瓮安县政府大楼被烧(组图) - 倍可亲 (www. backchina. com)





第 7 页





贵州省瓮安副县长惨无人道